
Dziś przeżywamy światowy Dzień Ubogich. Pamiętajmy w modlitwie o 
wszystkich potrzebujących.  

 
W 20 listopada, w czwartek, po wieczornej Mszy św., o godz. 17.45 

zapraszamy na Kino Akcji. Tym razem zobaczymy film dokumentalny o 
jednym z najmłodszych świętych Kościoła Katolickiego, Carlo Acutisie; chłopcu, 
który był taki sam, jak jego koledzy, uczestniczył w życiu swojej dzielnicy. 
Ściskając różaniec wyruszał codziennie na swoim rowerze, odkrywać świat, dzielić 
się z innymi wszystkim, co miał i pomagać tym, którzy tego potrzebowali. Zmarł w 
wieku 15 lat na białaczkę. Kanonizowany 7 września 2025 r. Wstęp wolny 
serdecznie zapraszamy 

 
Sobota to 22 dzień miesiąca – czcicieli św Rity zapraszamy na godz. 1800 na 

Mszę św. w ich intencjach oraz na nabożeństwo z błogosławieniem róż 
i błogosławieństwem relikwiami św. Rity. 22 listopada to także wspomnienie św 
Cecylii, podczas sobotniej Mszy św. wieczornej w liturgię włączy się swoim 
śpiewem nas chór Cantabile. Warto zauważyć że nasz chór otrzymał od Śląskiego 
Związku Chórów i Orkiestr Odznakę Złotą z Laurem za zasługi dla kultury 
muzycznej. Chórzystom serdecznie gratulujemy. 

 
Z okazji zbliżającego się wspomnienie św. Tarsycjusza patrona 

ministrantów, w przyszłą niedzielę o godz. 1100 będzie sprawowana Msza św. w 
intencji pełniących posługę liturgiczną w naszej parafii, za którą przy tej okazji 
serdecznie dziękujemy. 

 

W sobotę 22 listopada odwiedzimy naszych chorych parafian. 
 
Są jeszcze do nabycia bilety na widowisko w katowickim spodku, kończące 

obchody  Jubileuszu naszej archidiecezji. Przypomnijmy: 

„26 listopada br. o godz. 1830 zostanie wystawione w katowickim Spodku 
monumentalne widowisko „Katedra”, wien czące obchody jubileuszu 100-lecia 
diecezji katowickiej. 350 wykonawco w, epicka muzyka, spektakularne efekty 
wizualne. Będzie to opowies c  o toz samos ci, o prostej wierze, nadziei "mimo 
wszystko" i powszedniej miłos ci. Bilety moz na kupic  po Mszach S więtych w 
zakrystii lub nabywac  na portalu biletyna.pl.” 

 
Dziękujemy za złożone dzisiaj ofiary na potrzeby naszej parafii. Kolekta 

przyszłej niedzieli zbierana będzie przez księży na utrzymanie naszej parafii, na 
pokrycie rachunków za gaz i prąd. Bóg Zapłać za każdy dar. 

 
Na nowo rozpoczęty tydzień niech nam wszystkim Bóg udziela swego 

błogosławieństwa.   

Ogłoszenia Parafialne 16.11.2025 r. 

XXXIII NIEDZIELA ZWYKŁA 

 

Gdy niektórzy mówili o świątyni, że jest przyozdobiona pięknymi 
kamieniami i darami, Jezus powiedział: «Przyjdzie czas, kiedy z tego, na co 
patrzycie, nie zostanie kamień na kamieniu, który by nie był zwalony». 

Zapytali Go: «Nauczycielu, kiedy to nastąpi? I jaki będzie znak, gdy to się 
dziać zacznie?» 

Jezus odpowiedział: «Strzeżcie się, żeby was nie zwiedziono. Wielu 
bowiem przyjdzie pod moim imieniem i będą mówić: „To ja jestem” oraz: 
„Nadszedł czas”. Nie podążajcie za nimi! I nie trwóżcie się, gdy posłyszycie 
o wojnach i przewrotach. To najpierw „musi się stać”, ale nie zaraz nastąpi 
koniec». 

Wtedy mówił do nich: «„Powstanie naród przeciw narodowi” i królestwo 
przeciw królestwu. Wystąpią silne trzęsienia ziemi, a miejscami głód 
i zaraza; ukażą się straszne zjawiska i wielkie znaki na niebie. 

Lecz przed tym wszystkim podniosą na was ręce i będą was 
prześladować. Wydadzą was do synagog i do więzień oraz z powodu mojego 
imienia wlec was będą przed królów i namiestników. Będzie to dla was 
sposobność do składania świadectwa. Postanówcie sobie w sercu nie 
obmyślać naprzód swej obrony. Ja bowiem dam wam wymowę i mądrość, 
której żaden z waszych prześladowców nie będzie mógł się oprzeć ani 
sprzeciwić. 

A wydawać was będą nawet rodzice i bracia, krewni i przyjaciele 
i niektórych z was o śmierć przyprawią. I z powodu mojego imienia 
będziecie w nienawiści u wszystkich. Ale włos z głowy wam nie spadnie. 
Przez swoją wytrwałość ocalicie wasze życie». Łk  21, 5-19  

Głos świętego Antoniego 
19.11.2023 r. /do użytku wewnętrznego/ Rok liturgiczny: A 

Biuletyn informacyjny parafii św. Antoniego w Chorzowie 

AKCJA KATOLICKA ZAPRASZA 
W 20 listopada, w czwartek, po wieczornej Mszy św., o godz. 17.45 
zapraszamy na Kino Akcji. Tym razem zobaczymy film dokumentalny 
o jednym z najmłodszych świętych Kościoła Katolickiego, Carlo Acutisie.  

GRATULUJEMY NASZEMU CHÓROWI 

Nasz chór CANTABILE otrzymał od Śląskiego Związku 
Chórów i Orkiestr Odznakę Złotą z Laurem za zasługi dla 
kultury muzycznej. Chórzystom serdecznie gratulujemy. 



17/11/2025 Poniedziałek 

700 Za †† Marcina i Józefę Tomczaków w r śmierci oraz †† z rodziny Tomczak. 

700 Za †† syna Marka i męża Henryka Brolów oraz dusze w czyśćcu cierpiące. 

1800 Za † Leszka Kurpisza w 3 rocznicę śmierci, rodziców Kazimierę i Ignacego. 

1800 W int Danuty Warot z ok 80 ur jako podziękowanie za dar życia, otrzymane 
łaski, z prośbą o Boże błog, zdrowie, opiekę MB i św. Antoniego. Te Deum 

18/11/2025 Wtorek 

700 Ku czci św. Antoniego w intencji czcicieli i ofiarodawców. 

700 Za † Marię Foryś od Agnieszki, Wojtka i Jolanty Szczurek z Nowego Sącza. 

1800 Za †† sąsiadów z ulicy Bogedaina 24 i 24a od lokatorów. 

1800 Za † Franciszkę Pietrygę. 
19/11/2025 Środa 

700 Za † Marię Foryś od Mieczysława Forysia z rodziną. 

700 Za † kuzynkę Henię Wilk. 

1800 Msza św. zbiorowa: 
- Za † Stanisława Borkowskiego od szwagierki Władzi Ziobroj; 
- Za †† Anielę i Stefanię Drenda, Rutę i Huberta Musiołów; 

20/11/2025 Czwartek 

700 Za † Janinę Kopeć w 2 rocznicę śmierci. 

700 Za † Marię Foryś od brata Michała z żoną z Żeleźnikowej. 

1700 Za † Kazimierza Knapika w 2 rocznicę śmierci oraz za †† rodziców i teściów. 

1700 Za † Stanisława Borkowskiego od lokatorów z ul. Katowickiej 59a,b,c,d. 
21/11/2025 Piątek 

700 Za † Marię Foryś od Mieczysława Gniewka z żoną i dziećmi z Nawojowej. 

700 Za † wujka Edwarda Bednarza od rodziny Ślusarczyk. 

1800 Za †† siostrę Krystynę Henek, rodziców, brata, bratową, dwóch szwagrów 
oraz pokrewieństwo z rodzin Skiba i Podsiadło. 

1800 Za † Kazimierza Knapika i †† z rodziny. 
22/11/2025 Sobota 

700 Do Op. Bożej za wstaw MB z prośbą o zdrowie, Boże błogosławieństwo na 
dalsze lata życia, łaskę wiary, dary Ducha Świętego i opiekę św. Franciszka 
dla solenizantek Katarzyny Kucharskiej i Wandy Dulat. 

700 Za †† męża Henryka Lipkę jako pamiątka urodzin oraz syna Wiesława. 

1800 Przez wstaw św. Rity w int próśb, podziękowań oraz w intencjach czcicieli. 
23/11/2025 Uroczystość Jezusa Chrystusa, Króla Wszechświata 

700 Za † Marię Foryś od bratanka Łukasza z rodziną. 

900 O Boże błogosławieństwo, dary Ducha Świętego, opiekę Matki Bożej i łaskę 
zdrowia dla wnuczki Zosi i jej brata Adama. 

1100 Za †† Tadeusza Decowskiego, rodziców, teściów oraz †† z rodziny, 

1100 Przez wstaw św. Tarsycjusza w intencji Służby Liturgicznej nasze parafii. 

1230 Za † Gertrudę Cebulską w rocznicę śmierci. 

1700 Za † męża Mariana Drąga w 3 rocznicę śmierci. 

Na początku każdej mszy słyszymy, że jest odprawiana w jakiejś 
intencji. Najczęściej za zmarłych. Czasami za żywych, o Boże 
błogosławieństwo i potrzebne im łaski. O co tu właściwie chodzi? Jaki jest 
sens „zamawiania” mszy w jakiejś intencji? I czy to znaczy, że jeśli msza 
jest za Kowalskiego, to moja modlitwa w jakiejś osobistej sprawie nie 
będzie już w trakcie tej mszy wysłuchana? 
 
Co to znaczy „zamówić” mszę? 
Znaczy to tyle, że Kościół – czyli wspólnota sprawująca daną Eucharystię 
pod przewodnictwem kapłana – zgadza się prosić Pana Boga, aby dobrami 
duchowymi wynikającymi z tej Eucharystii obdarzył konkretną osobę lub 
grupę osób. 
Nie da się ofiarować komuś nic cenniejszego! Proste „zamówienie” mszy 
(zakładające zasadniczo także jak najpełniejsze w niej uczestnictwo), to 
coś absolutnie najcenniejszego – wręcz bezcennego – co człowiek może 
dać drugiemu człowiekowi – żywemu lub zmarłemu. Aż dziwne, że 
„zamawianie” intencji staje się coraz mniej popularne. 
 
A co z „prywatnymi” intencjami? 
We mszy świętej miejsce na moje osobiste intencje. Są one włączone 
w błaganie całego Kościoła. I bardzo dobrze jest przychodzić na 
Eucharystię z takimi osobistymi intencjami. 
Warto modlić się za bliskich!  
Mamy sporo wolnych terminów, zapraszamy do kancelarii gdzie można 
zamawiać intencje na ten i przyszły rok.  
 
Co to jet Msza koncelebrowana? najkrócej rzecz ujmując w tym 
samym, przy tym samym ołtarzu kilku kapłanów sprawuję Mszę świętą  
w powierzonej im intencji. 
 
Co to jest Msza zbiorowa?  Wtedy jeden kapłan sprawuje Mszę św.  
w kilku intencjach ( za zmarłych). 


